
CURSOS-PONENCIAS DE 
FORMACIÓN ONLINE 2021

¿Estarías interesado/a en asistir de manera gratuita 
y telemática a una ponencia-debate sobre…? 

Encuesta Realizada del 22 de 
febrero al  3 de marzo de 2021

Fuente: afiliad@s a PHA registrad@s en el sondeo
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Sí
70,2%

No
29,8%

Tipos de contratos, garantías y protecciones 

en los centros concertados de educación

Sí
74,5%

No
25,5%

Jornada laboral, cómputo de horas, registro 

horario y demás consideraciones



Sí
66,0%

No
34,0%

Nóminas, devengos, deducciones y retenciones
Sí

53,2%

No
46,8%

Derechos y deberes de l@s delegad@s sindicales 

y/o comités de empresa



Sí
100,0%

No
0,0%

Cambios relacionados con la nueva ley de 

educación en las diferentes etapas y modalidades

Sí
66,0%

No
34,0%

Salud laboral: mutuas, bajas y permisos



Sí
74,5%

No
25,5%

Derechos fundamentales del docente y libertad 

de cátedra

Sí
42,6%

No
57,4%

Aspectos relacionados con la normativa y 

protocolos COVID
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Interés Comparado por Temas de Formación

Si No


